
营胡力以赴。我fF'提出运咦诀蘸草案的:<Is:意就是作篇

徙事此离努力的一部分，以便阳在牢未来鼓判之内，此

项商摸不但由诀需要草案内所提雨位卓越人物商蔽，而

且由世界胜宵商嵌。

一六二.本人揭翻翻带大啻早日一致通温逗咦诀

蘸草案，束人相信大舍一定啻遣攘瓣。道锢世界受到

甜映和南眠的一切後果所蘸罩和苦恼，害F乡的罔题急

待解诀，木人因此敢於参加呼辙。末人砸信每一佣圃

家的把大多敷人民都要求我何篇和卒努力握得成就。

不前我{内的圃家大小我例必须面斟大的闹睛一一勤人

额前途植阔重要的问题。任何其他问题均属我耍。本

人牺勘相信我{内翻不能以联等来解诀遣锢问题，也不

能随峙以峨号子篇念及草帽作串~来解诀道锢问题。本人
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也同操礁信我例如探取正稚的目J瞟就绢探用正在在(l~J 71
法。善意是不食徙邪惠的方法中庭生出来的。也;i F主C JJ:

我{内的悻大简袖甘地所拍我俐的教司1\一一一我{尸J f iJ 1££ 雕

然在言午各方面波有道促他的指示，他的若干教nJll高叶

仍路刻在我刑的心盟中。

一六三.静静多多年代以前，印度的一{困和芋，人拥

迦牟尼裁金艘盼利而没有一人失败才是唯一白勺j)'"""!}丘制·

利。世界今天，道就是唯一的切置盼利。任{吁二iιf由 、)1

式都舍遵致仰自的来陆。因此，本人要求大俞t垃~ :1f放

揭力置现遣穰真正的和卒胁利，在道理脚利中三fJ占 W'Lk

家金瞠都是联膀者。

1"-{主十二峙四十五分散命

第八八三次舍能

-:Ju六0年十月五日盈期一千徨三日专如的

主席: Mr. Frederick H. BOLAND (爱雨商〉

戴程项目九

一般辩前(磺前〉

一.主席:前数天〔第八八 03足食需要〕大啻恨撩

印度耀、理的提蘸 j康有注IT刷、印度、印度尼西 E、阿拉伯

l肺合共和固和南斯拉夫等代表圃首席t\;;表共同提出的

一项诀蘸草案 CA/4522J。言去诀需虫草案的全文棠已分法

各代表圈。

二二‘印度掘理今晨 2建言〔第八八二三代食蘸〕峙曾希

望大食幢速虚理核诀蘸草案。倘银具雷虫，求人提蘸待

列在下午费雷名单上刷各位代表政言完罪以梭，大食

自PE最理自主诀蘸草案。

讲定如哉。

三.主席:茧需秘害是读雷。

四.私、害品:南来聊出席聊合圃代表圈圈最今晨

〔第八八二次审蘸〕行使其答辩榷峙除言提及其他罔踵而

外，吉克秘害是一向勤各胜食主章是因家存有偏晃，叉指

刷、害是利用聊合圃来支持舆刚果政府及刚果圃舍{乍勤

的殖民主辈革势力企圃"重新奴役刚果 "J最後叉就虫日本

人"不能提起勇氯畔喊，换句器就 3赣快式地毅然引去，

那我fr~c即麻聊〕自 P~参照事宜情况下必然的高昔 fir前 '-r "的

麻聊代表篇支持其黄雕，叉挠一俩人"破撞了 f锻础‘ 二府

丧逼模重要勒位所含有的基本公道原则"，斑揣在躏抖

久留。

五.其梭他勘束届大舍的代衰 fr~不要路才记矿人的

"花霄巧器所迷惑"，攘就本人的一番器是"企陋 1m阎明M!:

λ民所犯的言年多血腥罪行辩解"。

六.道明|煤油面接街本人而贺，所涉及。甘:JH::…蹲在 i

意辈革重大的阔题，大食自可预期术人立即提出幸军在净。

七"大舍己视自舰察到温去撒星期内匮史 !~t勺店主机1

如何礁立。一且某程主强撒度反模地提出，自 P i应注1号躏

有事直属之佐嚣，其*身亦禽成篇事宜而不~.fd. j~::)三

强。然而事宜罪竟是事宜;有心探求真相的人 I叮俞斗盘

散真相之所在。凡是引程睦史的人将来亦必荒毒踊主监 Z用?

罪判。他 1r~自须接受匮史的判诀，道判决膊白，四、进 t L:t
主、坚信和平前途榻事宜真相的探求的人根~n哥哥辜蜒来

宜示。

八.帮君所黯的磕磕揩挫和判断，术人副主击民芳n Eb

篇一己及篇各位同僚辩罄。姑容我荫遣一句言5 2注布1 '1t

全幢都是苦r判人。设有罩澜的一方能以此自腊。斗汇入

敢情帮君必以真理典公道角圭泉。尤其是翻那生星如l泊'

聊合国以住在刚果所探取、现在握精探取行助的人，

而#篇了本身目的而另有所圃棋的人来判断我f内在怯
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国的行酣吧 ! ZE十五年来自行解放的回家例自己来甜

甜E !

jL. 本人撞得遗憾的是， 我不得不提出答辩的那

事脚边似乎牌运倒问题就成篇佣人的问题， j呈阳如:本

人所荫，在我看来远不是人的问题而是制度的「问题。

人是摆阔重要的 J 制度才赴蓝耍。憾!眼部弱甚至等於

虚嚣的轨行部内，视:具使 l附合因不但能篇有敖的榄梅，

直黄精植保障许多需要保|璋的回家的槛症。身员帮~行

首景责任的人倘削弱轨行部内就照 i辞去l陆位。如商制k

持轨行部问起觅，必须留任，则臆艇艘留任。远似乎，

在我看来，是唯一臆予滥用的货贸尺度。

卢O . 本人 日 前就涵 ， 若3忍篇:tf立人之艇辙留任秘i

害是职位，不一定有助於*租敝之最高利益，则本人

快不顾再留一日。今晨所胞之|踉池 ， i以去示ftl保i附1!~法

再典现任秘番强合作。既然如此，本人;随似有理由醉

础。但酥聊同峙蹭朋，如现任秘茜:民胖 I眠，则此峙不

欲另据人踵，但坚持探用一辙新的如~法，而术人 j扉民·

大的艇瞰深信远倒瓣怯足使轨行音 [5问 i~~法政部敖力。

因此本人於目前逼佣困撒危险的 I~日Ji]滥然僻晒，不啻

把整锢粗融投入狂潮，任其里~械。本人知 f~且如此行勋，

因篇聊合圃黝有些俞员回槛篇蓝粟，而本人街所有远

些啻具圃虽有责任"此项主主任是超乎一切其他考 j嚣

的o

一需要l附合圃*桦郁的不是眯 l即成任何其他

强团。需要聊合圆的是所有具傲的食具剧。在混睡意

藉之下，*租做首先是他{内的船敝，且*人信服他{阿

利用聊合团和脯搏聊合|副所烛的智~虫。*人篇了所有

具能肯员圆的利盒，只要他例一日顾意本人留伍，剧

本人一日融融揭*粗做之公侯， Ii~I ~任期届满筋止。

〕二.於此，栋l肺代号是捉到~细问蹈。酣!J融容易，

得很。留任郁不是远;操容易。腮徙一倔强圆的意顺业

详雄事。抗拒则又曾别揄了。如本大食全础 l食虽圆所

泪如，以往本人雷舰多次盟在不同的塌合是道 J憬做的。

把聊合圃看作是在渥倔峙代最大 Ij9保障的回家如果希

望本人道操做 3剧本人自肯再来一次。

→三.主席:现在艇翩逃行一般辩柿，菇销今日

下午第一位llit雷人，匈牙利代我回圃是一一一匈牙利人

民共和圃周瑞具政雷。

…四. Mr. KADAR (伺牙利) : 1 聊合圆大禽第十

五届禽知疑保削立以来最篇重要，甚至可能最富有匪

1 Mr. KadarQJ，负j对利文苦苦宫。 询问英文稿保由匈牙利代
表团供枪。

史意辈革的。逼是由於圃隐情势所使然，业且因篇散程

上向有目前人颊生活的雨离重大问题，自口普通微底裁

罩及微底泊械耀民地制度的罔题。

一五.垒球静多圃家的恒袖{内蓄意参加前前舆道

行鼓判3初我大批地集中於一地阔禽，是植其重要的

事宜。逼向新道参加聊合国的圃束，共有九十八伺圆

寂的代衰参加剖·前，运也是同等重要的。作篇聊合团

中地位平等的圃家，它{Il~槌~了悠久的年代未得自行

快走本身的命潭，现在加入了聊合圃，它俐的代表就

能够黝圃陈阔保上的重要罔题，截击其意晃。匈牙利

人民共和圃政府熟融地散迎新近加入聊合圃的回家的

人民，祝他{问於#寄来的猫立费展多所成功。

一六.匈牙利代表圄颐祝大食及其凿踵的各位服

员顺利完成其工作。

一七.今日的世界克椭若舆糟伏藉讲多衙突3因

此稚持和平是各罔舆前所最注目的一椿问题。在此情

费中，人1r~首先听里聊合圃盘其力量去促成裁军的宜

现。各强团的代表(同事?於今日军俯兢蟹的程度乃至斟

集幢毁诚性的可怖武器大批堆存的事宜，韶、翻自凿帧

21立人篇课。 今 日 情势所悟伏藉的巨大危榄是我俩全胞

都熟悉的。舆揄正在要求裁军罔题上的憾辙。我{r1知

道要直泪普通微应裁罩必须世界人民幢幢不断的努

力，和所有虱重任的政府抱持嚣的障度。

一八.世界舆前要求圃家愤袖{阿於目rU1J的情势中

虽搪更大的责任口因此，一位壳重任的假袖街其人民

政雷戒於聊合圃读雷峙，必不能规避典和平攸阔的大

问题。由於道位不懈的和平保俑者一一栋聊圆满院撒

理…←的激起，很多圃家元首、锢理和撒有大陆的其他

政治家1r~均在参加大啻目前的工作口主择世人民希望他

(问坦由表示是否赞成裁军。-我要章就一次:他1r1必~

~硬道锢罔题:究竟是否l踊意裁罩?如果他{问肯定地

作答，那末全世界人民仰望道些锢袖{阿木此精肿列在探

取行勤。不幸，道锢问题常常得不到明稚的答覆，更

篇常克的是言行的不一致。

一九.在口踊上，魏乎帮人不胡E盟和平的。但事

宜的表现倒速腾於器言口人人都知道，在一方面，酥

聊及其他肚禽主辑圃家近年来大大地裁诫其罩除，而

另一方面，参加北大西洋悔的祖橄圃家的虽黄假袖啊，

栩高喊和平的口拙，以此来掩部暗中徙事的罩俯黯赛。

正常赚聊和其他批青主章是国家的政府串帽於一九六0

年九月二十日聊合国大食阁售峙提出嗣於裁罩的新提
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-案及其他建鼓性的提案，北大西洋悔的祖酷的假袖刑

制定於同日罪行罩事演霄，业糯之篇规模最瞄大的一

失。 Admiral Dennison 於其虫草明 2 中固霄稿之篇偶合的

事，但我1r~慎疑世上是否有一佣人禽相信道嚣。道瞌

示威黯然是以表葫黄力篇目的，但是如此做法白费力

量舆金艘，因篇酣方是不肯被腕著的。在人例面前只

是耀武捞威盖不足以器明其有直力，只是充分暴露他

刑缺乏自或意及政治的弱黠而已q

二O.聊合圄属保街和卒，臆植坚诀地髓黄耀武

捞威行篇、 J帘串是活勤及黝他圈主攘的侵犯，道是它凿

前的急薪，不能再予延岩的。黯世界人民最大戚臂之

一是咄咄m人的德意志罩圃主藉。逗是j愚北大西洋悔

的粗融圃家的财力、武器，政治舆行政的支持才握得重

新撞固和力量的克宜。

二一.辑攘的宫前是在西德日常惯克的。西德将

简例要求原子武器的情忘躁，遣西方舆输也痛之服然。

武阔各圃恒袖如何能够道模快便忘白了斡睹的重大曦

牲，睦史的教剖，他俩誓心毁械德意志帝国主茜所作

的部重尊阴及篇此而捕前的群多圃陈悔的?其他圃家

人民的惨痛醒醒和巨大模牲姑置勿输，需罔法圃、英

团和美圈的膊土於德意志帝团主辈革政勤的见狠堪与号子中

大批障亡，是否已事温墟潭，依稀不徨缸惊了?不，道

才是不久以前的事。他例的孤克寡捕乃至础靡之人现

向生存，世界人民，包括匈牙利的人民，迄未忘帘。相

反地，他仍要求制止德意志帝国主载的模典，清算睛是

争的建馀份子，业典现有的雨佣德圃柿育和的。

二二.匈牙利人民辑克五年的全部圃民所得，全

国人民五年的赞勤成果蠢筋第二共世界大眼化篇厌

懂。他例要失了百分之八的成年人口，自H五十高以上

的人命，魏舆人口多於匈牙利十七倍的美圃於鞍峙黯

牲的人撒相等。我圃人民於束圃之内巴剖除篇斡争之

i月1酸的漏{占黄束的帝圃主载式就洽。 求圃以内日都人

徙罩情工棠或串是等投榄事莱取得利润。煽勤人民主阔

的仇恨及斡斡争版子的勾凿是籍法所不容的。我人民

握有理由愤恨联争和帝圃主藉。他何要舆其他人民和

平共存。他例要挣勤，益於，目前典将来的和平理墟中

享受越来越望富的嘴勤成果。

二三.匈牙利人民亦韶篇人黯凿前只有雨悚路好

走。罔题是董:IJ暗代的料阜成就是否舍造成人命之空前

日一九六0年九月二十九日"植的峙臂'所登载的 Admiral
Dennison 横贯在嗣。

浩劫，或篇人棋草帽盟富的幸币昌的前途。运雨保路，人

民不雕抉悍，而且解诀之方亦能求得。首先，美国有

榄势的陆极必须醒悟遇到毛，不再回孰破蓝的黄力政策，

旨在融来所迎知的海堪与之徒然，业於才三届啻言盖起，表示

草帽阅始普通微民裁罩的裁判。道楼就禽擎固和平，

造成新的程稍嫌柴，鼓附雨伺胜食制度的和平黯争，精

果使束西雨方的好勤人民大大受到梅盎。

二四.本代表圈以匈牙利人民共和圃政府的名普

充分支持酥聊向大曹第十四届宵提出〔第七九九我售

蘸〕蓝耀大舍一致赞成其原JlU的普通微民裁罩的方案。

我例亦支持蘸聊代表圃最近提出〔第八六九夜宵蘸〕的

各项提案，因篇道能促滥裁罩的黄珉。

二五.金人颊密切注意躏民地人民篇求解放的大

规模勤人的阴喂，业寄予同情。殖民地制度的最佳撒

底瓦解，峙榄礁已成熟，尤其是因篇帝圃主赣可耻造

品的殖民制度是槌常造成衙爽的渊蔽。道理制度的情

棋， H寄是在朝着情阴戚霄'健南民命的战争的大道上睡

温一大步。

二六.殖民主截者久巴阻止受~迫的殖民地人民

向前读展，业重量力制制他刑。他{阿霄用野费手段相融

殖民地人民，敢以百芮轩，我f内在此霄踞把刚果人民

是久醋於解触中的比利峙帝圃主载者的代表勘其主于

准带刚果人民翻立，歌功职德，业言自他俩新近的军事

行勘只是属了保蘸比利峙的椭帘。但他俩不提居住鼓

地的比利峙公民的安全所受的威臂，业不来自性奸和

平的刚果人民，而完全是除自带圃主赣者的挑蟹。

二七.他例忘前提到，比利峙躏民主载者多年来

霄因刚果人民拒相撒交象牙典橡嫂，把他{阿静多男女

克茧的手都砍下来。虫日常代作家 Edmund D. Morel 於

所著"黑人之黑叫一番中所拇踞的理穰鹰酷事例，亦未

克提及。操骸番所就资料，比利峙航治之初，据最佳

的估轩，刚果人口亦不少於二千离人。但撩~jt~~

年人口普查一一操英国假事幸在告所献，未於比剌峙出

版一一啊。果人口只有八百五十离人。道等於前魏乎有

一千二百离刚果人民於二十五年内被激了。道渥是最

佳的估针。

二八.有些殖民主载者现在假惺惺地披上法官的

自袍，以前殖民地人民解放者自居。道是偶援的姿醋。

躏民主载者只是把躏民地人民的自由加以制辈而已o

a 国黑挣工出版脏， 偷敷及盘查锦脆 ， …九二0年。
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自由不是他阳"拾"的而是殖民地人民本身耀温颠苦的

商争以伎重~被剥翠的自由。

二九.殖民主载者自帮"散化"和"教育"了殖民地

人民。他{阿甚且考廉其殖民地人民是否已够成是来温

若揭立的民族生活。但人人都知道速在殖民主载者舆

起以前，早就有古淫的中圆、印度、印度尼西亚的文化

和文阴，水草已高的阿拉伯天文舆撤亭，业曾有遇强

盛和扭陆完善的~f19+1因家。他{内又被到敬宵。我1r，~是

幢在此都黯温迦翻翻航 Mr . Nkrumah、 古巴棉理Mr.

Fidel Castro 、 印 度尼西盟共和圃烟杭Mr. Suka.rno 及

前殖民地和兰卡躏民地人民的其他卓越的代表决第读

言。苦干多自命篇"敬师"和"教育家"的人大可徙他刑事

霄人道精柿、责任感和有政治家凰度的判断力。最後

握有重要的一黠，他{内不畏帝圃主疆的氟焰，去葫坚

强的勇氛，是值得敬重的。

三O.迄今徙殖民制度沾得利盎的人臆知虚僻的

藉口或歪曲事宜，黝遣俩问题不再读生作用。他 ir，臆

韶融微底消诚服民地就泊的峙概已眉。匮史的演费巴

越来越速。殖民地制度的基礁己勤插到了一锢程度，

使任何阻擒解放政展的企圃，拌但不肯停止其费展，

反而加速其政展 o

三一般辩前峙，有些代表粗暴地翻躏酥聊和

其他人民民主回家，:回藉此盹移穷人斟殖民地和真正

的殖民主蕃者的注意。运是徒然的。甚至全世界的克

童俩也都知道，殖民地和半殖民地是在亚洲\ ?fW+I和

南美洲，丽殖民主载者和殖民地制度的主要根操地不

在柬瞰而在西欧舆北美。若吉克逼些最久篇赃民者剥削

剖象的圃家搜有工棠，其最棠落梭而原始，多撒债土

的人民有百分之九十是文盲和凯锁，而平均需命只有

三十至三十五葳左右，那末 3道·磕磕侬阳都不能蹄咎

於耀民地人民的本身。

三二.我本圆的圃民所得强乎有三分之二是徙工

菜来的，而蛊棠亦在温步之中。徙…九二 0年至一九

四五年每年之工棠读展卒篇百分之一，但匈牙利解放

饶的峙期内，工菜生鹿平均每年提高百分之十一。解

放使十五年来，中等串校的串生人数徙五二， 000名

增至二0四， 000名，大串生人数徙一一，五 00名

增至三囚，五00名;文盲巳完全捕除了。平均人需於

一九三0年只有四十八睹，至一九六 0年提高到六十

五苗，自1增加十七年的需命。即使殖民主藉圃家的代

去俩也不敢就他俐的圃家有道攘高的政展翠，至於被

他俩就泊的某他圃家更不用挠了。

三三.本圈人民於温去十五年来的蓬勃酷展，既

多商功於蘸聊依照胜啻主辈革各原则多方面都私地供抬

腿调及文化的悔助，言青罔言佳敢题艘束圃舆蘸聊之阔的

脚保。我{内的圃家真设有外团的投资，亦不服股利桔

任何人。在酥聊和匈牙利贸易嗣保睡;在之内，酥聊供

抽匈牙利百分之八十以上的原料、力能及丰靠且成品以

换取百分之八十的工棠黠品口黄本主章是圆寂的恒袖伺

由精於贸易，自凿洞悉其意藉口他'例如徙罪出一伺黄

*主辈革圃家舍舆另一鞍小和读展鞭落後的圃嚣，稚持

着黯徨者如此有幸Ij的贸易阔保。置陈上道是不肯有的，

因篇道是建反了帝团主赣贪婪的本寰。

三四.匈牙利人民共和团的政府和人民支持自由

的意辙。他俩热烈地散迎古己的腾利革命，.业和阿南

及利E和刚果的人民站在一起。他{问希望简受殖民地

或伞植民地式奴役的所有人民不久便赢得橄底的民族

漏立。

三五.徙情被殖民制度的翻黠来看 3本代表圈韶、

筋，以往雷艇穰其帝圃主辈革者酣某一圃施以匪迫的圃

家，靡不准其参预遣伺脯民地国家解放温程之一切活

勘。遣撮，聊合圃就能阻止其可能读生的各植挑蝶行

属及利用其他假提方式来稚持在日匪迫的手段。国助

前殖民地回家的原则是正罹的，但必须保器此项悔助

不附带侵害受;e:固政治舆植荫猫立的倏件。以前徙殖

民地圈家掠取盟厚刺盎的圆*酣现在撞得解放的人民

予以公允舆合理的楠健是可以想像而且也是表示献意

的具植程归。

三六.匈牙利代表圄支持酥聊所提嗣於微康情棋

殖民制度，将用题提出大窗前前及通遇~JJ(宜雷草案

的提案〔第八六九决食蘸〕。聊合圃大食通通此项提案

可以提高道锢在世界人民心目中的圃陈粗融的地位。

三七.凿殖民制度情掘了 3所有自巨贾践橱立民族

生活的人民撞得解放，其圃家成角聊合国宵具圄峙，本

祖陆的世界性亦牌名副其宜。但除拌概有六儒五千高

人口的中罪人民共和圃代表恫於聊合圃取得其合法席

位，侈嵌聊合圆的世界性或~人额的代表性是荒韶的。

我ir~只要稍加思索即属上明白，反射中辈人民共和圃

出席聊合固的人正是反黯就裁军问题取得匮泛酶融的

人口中辈人民共和圆的政雷人正稚地皇军田，他俩只受

他恫雷艇参加商前的一额圃陈睐的的拘束。

三八.聊合圃瞰黄所在，必须桔束道理损人害己

的狭隘自私的强团政策口道正是美圃代去圈多年来得
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阻止中辜人民共和圃於聊合团取得其合法地位所探取

的政策。每一代表圄虚理道恼问题峙都虽有重大的黄

任。例如舆中辈人民共和圃稚持外交朋保的聊合王国

政府，其代去圄深知所谓"西躏罔窟"事宜上是篇了韶

躏中辈人民共和圆破造出来的海斡崖品，况且道佣问

题在聊合国舍虽圃之四引起激烈的辩揄。E住然如此，

聊合王圃代表圈在粮溺委员啻仍皇军阴赞成其列入融

程。在另一方面，聊合王圆竟越出了常市L反勘中圃代

去榴二二列入需要程，其理由篇道锢罔题保肯具圃阔争前

的革j象3恐怕道{固前题的辩揄啻"破摇"大宵的空氧云

云。言青闻道是什麽哥?需用辩前"西醋罔题"而引起敞

勤的情精反而是割月号?痛了不"破壤"大舍的空氛3中

罪人民共和圃合法榷利的问题是否保我例唯一不能前

前的罔题?到了现在我俩日离离不能再用远程牍度去

臆付重大的罔1m了。前前聊合圃中圆代表榷罔题的峙

楼已熟透了;遣伺罔题臆予解诀，且其解诀有牙IJ於脯I

合圃的威望，提高其剖·前的敖率和加强其诀融的力量。

束代去圄支持中罪人民共和圆行使其合法摆利益赞成

准静蒙古人民共和圃加入聊合国。

三九.本人II国带要提出另一向题。侬照融事规

则，所需陆峙蘸程棠於本年七月罔分送各食员国。聊

合圃各棋阔及不同的食员圃搁共提出七十三伺项目，

列入大舍第十五届富的需要程。凡是阔心於人期窗前的

群多迫切陶器如裁军、阿雨及利E、刚果及其他重大罔

题的人都射道锢文件十分重视。我例很亮奇怪，口口

皇军皇军追随和卒、重兢聊合国的美固政府竟未於晦峙吉克

程提出任何问题。

四o.但值得注意的是其後蘸聊於一九六0年八

月二十日提出一锢新项目，美圃就於同日提出另一提

案，像和麻聊的项目作割似的。酥聊的提案列篇项目

八，美圃提案则列篇项目九。酥聊向大禽提.言器时输美

圃射器来肺的侵略行筋。美圃割据蘸辫揄所捐"匈牙利

用题"。凡嗣心圄睽罔髓的人徙运事的术身黯然可克

美圃在仲麽峙候和痛了什麽目的在聊合国需要道锢所

言自"匈牙利罔盟"。

囚一.人人都知道霄耀多我争输的一九五六年匈

牙利丧生的事件，在睦史上早已有交代，成了温去的

事了O盏人皆知在大食及其各委虽舍中提出的所谓

"匈牙利问题"，不遇是一项用於降峨的隐揉及在E膜匍

牙利人民共和圃和蘸聊道雨锢啻虽圆的企圃而已。主

要的目摞凿然渥不是匈牙利人民共和圆。我1P，匈牙利

人常常常亮得地球是瑕蹒我{内走的，但逼我俩也不相

信美圆的有势力陆极食部属匈牙利是勤他iF'置1月就泊

世界计剖的主要障踞O

四二.自由於运倒所揭"匈牙利问题"，·在聊合圃迄

今所费生的一切，都不是本世界粗陆所臆篇，亦同攘

的不是美利坚合来固政府所臆筋的。今日各圃人民，包

括匈牙利人民，都在币If望美圃政府揭了解除黯~局面

及促滥裁罩舆持久的和平探取阴暗稽撞的行勤。美国

置茸的假袖例如果韶属在春天1R:行U-2 m:棋，秋天再

提逗些捏造的"匈牙利和西藏问题"就可替代人的所新

望的穰植行勤，那束他(内使大甜特错了。在今天人民

黝政治的部融已到了一佣程度，使任何政府不能I~运

些行勘来稚持他iP'黝人民阳威信和势力。在聊合圃提

出的所言自"匈牙利问题"固然舆滞峨及其他等等有剧，

翻典匈牙利的现庭情形和运倒圆陈粗陆霞章所列翠的

目 J睬，船桥主苦耐保。远倔阴屈和美圃舆匈牙利雨圆周

之嗣保有脯，大家都知道雨圃阔保目前尚不太友善。

宜陈上，我{阿雨因之阴略有若干未霄f悍快的罔窟。除

其中之一而外，运些问题都是植易解诀的。我(肉串睛

解诀逼些问题，且坚倍;应早都舍按捷方韶霹满意的方

式握得解诀口我iP'之所以如此礁信，正因我(内知道，即

使最愿意的人亦指不出在任何一倒问题上，美圃和匈

牙利人民的利盏是反正橱哭的。相反地，我阴郁韶篇

伺牙利和l荧因人民有共同利:61t去保衔和平，重(医友苞

韭使雨圃阔保蹦於正常。

四三.本人黝於美、伺腑保中的唯一殿重罔题要

前一些器，因篇远倔问题有其回醋的一面。在卒峙，

莞、何嗣保自始即厨正11在口术人必须强翻姜、伺阔保之

恶化是自一九四七年阅始，业拌如一般人以篇是自]

九五六年回始的。凿贵族陆极、大地主和大资本家在

匈牙利握憾的峙代，樊、匈阔保是且好甚至融洽的。自

徙匈牙利的政府典政撒移到工最陪极手票以来，彼此

的阔保才滋生毛病。由此可晃，雨圆不具脚保乃至在

聊合圃坚持提出所拥"匈牙利阴届"的背後原因，不外

是一项使美因政府方面扭篇懊恼的事宜，道就是他例

不喜橄匈牙利人民共和圆的批舍制度。

四四.如所泪如，聊合因是由批食主载和黄本主

赣不同制度的各圃剧立的，其目的正是篇了礁保批青

制度不同的圆寂之和平共存，立t耀保它{内的支苗舆合

作，以祺解诀舆人额有切身自自保的共同问题。剧拍啻

员圃深知，世界存在藉肚啻制度互不相同的圃家，逼

项事宜吉IJ了今天更是人人所臆承部的。尤有道者，人



人都须明由韶融，运些圃家必须同峙和平共存，彼此

保持正常的圃舆圆阔的阔{果，道是不可避亮的。

四五.匈牙利的赞勤人民菜已断然肃清了大资本

家和大地主的榷势和剥削活勤，立在篇=*身建立了一幅

祉肯主辈革的圃家和胜舍。他例现在居住在运攘的一f回

国度，;阵来凿亦7k遗如此。道是匪史上己程造成了而且

不容吕立捷的事宜，也是批食演辈辈规律的桔果，不是倒

人的意颐可以影草草於离一的。美固政府如果醺徙理智

之所示，承韶、此项事宜，知道拌其能力所能吕立蟹，则

姜、匍阔保可以立趟正常，甚至聊合圃亦可立即摆脱此

项强其接受的甜鞍问题。

四六.匍牙利人民共和圆的肚宙制度是匈牙利的

内政罔晤，唯有匈牙利人民及其雷政榄即能够洒罔口本

人曾於一九五七年五月九日就聊合团所常旨是前的政府

措施向匍牙利圄食提出辑告。除雨名缺席外全瞠民湛

代去均出席匈牙利圃禽是届食蓓，凿峙一致赞同政府

所探取的全部措施。依照匈牙利法律，匈牙利政府健

费国民大啻员置，业不黝世上任何人虽黄口匈牙利最

近一我曾嚣是在一九五八年十一月阳罪行口我团有平

等的普撞撞，以不自名方式投票， ~ft段公民凡嗣十八

葳均有榷投票。爱因人民障棘的候温人得到有资格遗

民投票之百分在九十七。圃民大舍就是如此应生，而

现任政府是艇圃民大啻摆出的口我圃的合法政府应理

全国事弱，得到人民信任。运也是除旗反黝我俐的人

所知道的事宜。他iF~亦充分知道，黝我iF'所作的稳穰

影射是徒然的; ~眼前题腆或聊合圄孰行的诀蘸案都不

能吕立赞道事宜。

四七.匈牙利代表圄来参加聊合圆的工作，其目

的在蛊其能力去霄助磺极地解诀道些真正重大的阔

题。匈牙利代表圈充分韶融到公道和匈牙利人民乃至

全植吐肯主蕃圃家的精耐和物黄力量，黝於J帘峨的伎

俑和部酶的言祠，均秉努力以求解诀圃隙里号强局面

的精制来答疆。由於在运→方面的努力，我{内必须陆

在阴暗的立喝口我要坦白地理阴，我{问旨在篇大食街所

商"匈牙利向题"迄今所通遇的诀蘸案是干涉匈牙利的

内政p道瞌企圃是把不可以容静的。我1r~砸借膊有一

天-一←如不在今天就食於不久的将来一于←大食本身要

把它自自於所需"匈牙利问题"的各项拌法诀蘸案宜怖f乍

靡3由篇f果造反霞章的行勤。

四八.有些人要求知道自自於匈牙利内部的情形。

酷遥远翼翼的有人不知道匈牙利遣强年来有合法的制
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度和正常的胜舍生存2使许多资本主载圃家也要帮茨

的喃?

四九.我圃人民不断地和热心地在野勤，描果以

往四年内工棠生库的增加了百分之三十六，最棠崖量

增加了百分之十二。平均的生活程度均提高百分之二

十四，而在遇去三年半中，工棠挣工的寅贵工资增加

了百分之三十二。瑕境衔生和文化的理t竟也一捷地

好。百分之七十五的人民有克费瞥架及意外保险。蘸

我指出道优美圆的卓越剌串家 Mr . Sabin 最近曹言方向

甸牙利。他规克在本年内最易染病的强但月内本回来

宵夜现小觅瘫痪症。他提蘸匈牙利的黯师徒事指遵其

他各圃的事家。因篇他{内在匈牙利辩理金瞠克童的免

费防预性的疫苗接程和探取其他必要措施，置足篇槛

且好的模髓。

五O.凡割我{阿圆家的情形有典趣的人，葡来术

团舰察好了。自丧生了那些有名事件後3成千成商来

自西方圆家的且在容和新闰担者均宵前间通伺牙利，其

中渥有不少美圆公民在内。他1r~之阳有聊合圆的高极

官员、美圃圆满院的人员、参蘸具和世t舍名流等等。在

匈牙利有美圃及其他西方资束主辈革强圆的外交官。出

席大舍的若干中立圆寂，近年来常有他俩的债袖和卓

越的政治家来带我圆。剧於匈牙利的情形青青就前他iF~

好了。

五一.本人承韶酣那些虽有所搞"使命"的先生(内

未供舶官方情鞭。我ir~亦未供始 Sir Leslie Munro 任何

情辙。而事亦具有演巧，那一天美圃代表於胞溺委员食

答 Sir Leslie Munro 的罔题宽锚挠了一句嚣 ， 把他就成

了美圆代表!凿 Mr. Hammarskjold 受命调查峙 ， 我刑

亦未向他提供情辙。但大宵必须知道自 Mr. Hammar

skjold 摆脱了道倒黑黄的使命， 我ir~宵匮我灌帮他来

前两伺牙利。他似乎困得工作鲸莹的脚保，未能成行。

本人此峙仍可向他保程任何~柿合固的官虽若不黝跄串坦

问题王主任何特别使命，我问自常以接待贵嚣的随遇来

瞰迎他。

五二.本人强调道些属的是表明我何黝若干锢人

殊知反街的理由，我iF~亦儒秘密可以|黯献;逼只是我

{内的一黠坚诀立塘，即不容带任何人干捞伺牙利人民

共和圆的内政。近年来的耀自由只加强了匍牙利政府黝

遗强度的正稚的信心而已。

五三.不久之前，刚果合法政府的棉理鲁孟巳先

生因信刚果人民所争取的目摞是光明正大的，所以才

韶篇宜於需求聊合国助其解诀某些困雕。聊合圃秘害



五七.法圃代表圈也静能够告辞大啻真正的民族

起器是什麽模子的。任何人都可以看看阿雨及利亚的

情形，青青罔鼓地费生的情形是什麽撮?法圆的殖民主

载者用五十多离配有精庭的全部现代武器的草睐，不

是於雨日内而是於六年来载辑千千离离阿雨及利盟囊

团志士，由未能掣股鼓地的民族起藉。他刑不能，亦
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永遮不舍，把它掣败的，因篇远是得到康大牵来支持

的真正民族起藉，拌同一九五六年於布建佩斯费生的

反革命"饭费"可比。

五八.若干知名人士把膊介石、阿登器盟和制粹

膊假史巴德雨等一颗人就成了"民主主章是者飞翻指我

1r~不是民主主载者。 老直前， 我{内不屑篇他(内所喜酷

的那一疆民主主载者。但我俐的制度比鞍指黄我刑的

人的制度民主多了。匈牙利λ民的槽力捕除了洒估企

棠，自口法西M主辈革的拥裁。人民的榴力泊除了宗教歧

ii!l1及程族迫害，乃至因篇r徙出生和艇悄地位而有的撞

撞特槽，业砸保全圃和每一名公民的自由~展。

五九.固然，匈牙利人民共和圆的法院勤除在破

摆团聚合法制度、祺毅道步人民的人曾予宜判庭分，

将来亦必摧销如此。街於遣一黠，某些方面曹大做文

章。但起躏我{内的人深知另一事宜栩默不作睡。造就

是主要由於一次大赦舍，霄於一九五六年犯反革命罪

行而被庭分的人已有四分之三以上恢徨自由，重操正

常的服棠。他{内勤另一哥r.置，也默不作蝉，造就是自

徙匈牙利成篇一倒有租嫩的回寐以来，目前在默的人

敷较以往任何峙期篇少。

六O.凡此稳穰益不是因篇指黄我俐的人的人道

主辈革有以致之。今天批帮匈牙利人民共和圆的人都如

可如何地同意 Horthy远伺匈牙利人民的血腥割于手

和他的法西斯主载制度。道佣人屠毅了匈牙利人民最

慑秀的饶裔，耀他俩在~中受折膊，但遣些盖不躏怒

指黄我(内的人，因篇受害者不是人民政榷的敞人而是

那些反抗法西斯主载的共鹿和拌共蓝的囊团志士。

六一.黝我例提出远在E撞告的就是道攘的一期指

责者。我1r~也可以向大食提出一项制粹的原剧罔题，

i前不指明任何一圆。 青青网友口有其一圃政府献思像皿地

属拉或接圆或任何其他回家的政府，是否那锢圃家便

可以供柏武器雇用极徒来黄助"假捷"，藉以推翻盖帽

政府?带网友口有某一固政府服恩批舍主蘸圃家的胜曹

制度，那佣圆寂是否可以每年接用一健美元来推持若

干艇牒雷蠢，明目强腊地煽勘饭蟹，雇用法西斯和反

革命的亡命之徒暗中破嚷道理制度呢?

六二.如旁人不知所指是何圃，叉如有些人不依

靠或不怕道理回家，大家便食部"不，道都是不大街

的"。大家便窗前远是逼反圃陈法的一切公韶原则和

雷章。我何要向聊合圃大禽建蘸:大食舆其忍受黝匍

牙利人民共和圃政府的耕爵(苗圃盖不戚啻任何-锢

圃家)，不如髓斥某政府，因篇它在目前简不断地徙外
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是勤安全理事宵的需求和基本上正礁的诀定的轨行方

式， ~F但未曾能解诀所有困雕反而使其增加i 他霄橄

底地破撞了刚果政府的基醋3甚至漠碗鼓圃立法梅阔

的基术斟黠，致使立法棋嗣辄-法遛用。人人都知道，远

是黄在滋生的情形。任何民族及圄家，甜甜其目的多

麽正大，也不得不暂峙街和聊合国合作表示保留，远

是知足篇奇的。

五四.有些人蓝欲知道蘸聊罩除将来什麽峙候徙

匈牙利撤退。献1前草除保依照事部Y悔的腑的圃家所盯

之有嗣(康款而胜在匈牙利。蘸聊罩除之撤退须依各捕

的圃，包括匈牙利人民共和团的共同诀定，不是因篇

西方联略家希望撤退便撤退的。事置上，道市民是:主}西

方罩事债袖成属问题，斟聊合圃不成属问题，斟匈牙

利人民来就剧更不成问题了。昔日匈牙利人民受制粹

法西斯罩睐，叉受反革命舆受希特勒派所利用而出贾

圃攘的Horthy政榷的恐J怖就治，幸而得面来聊罩除之力

而撞解放，因此他(阿舆森聊罩除相且得很好。我圃人

民之重搜民族解放，得革目前的和平舆安全生活多躏

酥聊草除之力D

五五.人人都知道，辈涉悚构的捕的圃霄向北大

西洋悚的粗陆捕的圃提蘸簇言丁一赤侵略悔定，甚至提

蘸同峙解散革涉倏的租陆舆北大西洋倏的粗陆。古罪聊

搞同~瞌肚食主章是因家3包括匈牙利人民共和圆在内，

於提出嗣於普温微底裁军方案峙，同峙提雷蓝各圃将所

有胜在圈外的罩除一律撤回周内。运就是途徨和方

法J道就是仍蕾有敖的提案。现在所需的只是接受和

黄行道些提案，以後世上任何周家将不再有外团军除

胜在了。

五六.有些人荫，我{问题揣聊罩睐的力把他俩糯

篇"民族"的起蕃打垮了。然而我{内打峙的不是"民族"

起赣而是反勤的"极提气我问於雨日之内就把它情棋

了。道决反革命的"班费"是在圃外姐陆起来的J遣是

圃|黯皮勤势力多年策割的拮果。圃睽反勘派勘虽圃内

虽是假小的反勤集圈，企圃徙事领捷盘棋尊了一些人，但

始格未能勤摇忠於胜食主藩的甸牙利人民的康大荤

束。
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伊崩勘在前:多圃家内的假串L、颇能、内斡茧造成人民阳

庐流血衙哭。

72可三 . 健管滞耻正在道行藉， 匈牙利人民共和圃

仰在不断地自强业往前温道口但海鞍亦曾造成不少曦

萨者。我1F~韶篇，逃亡的匈牙刑人民船太多撒是海鞍

萨博下的不幸辑是牲者。中了险恶帝圃主蘸宜停之毒而

#圈出走的人民，其中已有四0， 000人重睛故圃，

￠如暂峙不因各穰障碾或耀阱困黯所阻擒，回圃的人

~膊啻更多。遗离佳租圃寄居具域的每一锢匈牙利人，

声#典章天鼠，都在等候回圃的一日 o逃亡的人各是

~著风雨飘摇的日子。即使扭洒上温得去的一部分人

1!J充分部蘸有他例同胞的地方才是他俩的居虚3 部有

It富也不能替代故册，替代故那食物的风味，和故圃

iU川一一步确河和帮沙问一→的美醋。我1r~租圄的政

笋井然有序。祖国船舆任何忠寰赞勘者以别圃所知的

声利、人身等廉、且好的生活和安居之所，因此等待

提洁的同胞何早日商固。

六四.现在我渥要一言是雨项嗣於匍牙利的问题。

茸圄代表圈来此出席聊合圃大售届食。美圃舆伺刺牙

、民共和圃之阔存藉外交朋保口因此美国营局有摆垂

直由保程我们在糙的享受侬圃陈慎例所雁、有榷刺舆悚

卡。然而美圃凿局竟不顾一切要的束本人的行勤。道

去斟本国人民和本国政府的f侮辱。 E住然臆费盖耻的不

去我的同人就受相同待遇的其他代表例，亦不是我1r~

Z些圃家的人员， 而是想出道程瓣法的那些人， 本人

三原剧上仍不得不黯道瞌摒法提出抗蘸。

六五.即在道锢舍蘸醋，本人亦常常篇政掣的黝

主。因此，穰我就一句翩於佣人的话。我出身是一俩

E牙利工人。 因篇本人所信的主藉， 曾受噩Borth}' 的

王西斯制度及凿峙{占帽求圃的德圃法西斯蹲人的迫

F。 但我一置地依 自己的信仰和良心探取行勤。 一倒

、犯错器是撒克的，但本人亮得在属正大的目的而服

~ ;在匮史上渲锢殷童的脚豆目，白自替本人的工人陆极

l我匍牙利人民去明立'揭3 不霄脆雕我的忠直同事例

1除伍且蛊我臆盘的黄任， 私心引篇柴幸。

六六.珉在本人就要措束我雷了。本代去圈韶昂

:曹臆摒除那些只黝海串乌有用的问题，必须集中注意

:有重大意载的'问题。我恫斟裁罩和殖民制度等问题

h琪努力以求成劫。

六七.某方面在西方圆攘的辍艇傅怖言览胜啻主赣

|攘币l~企圃剖立秘番三人的制度替代秘菩提一辙，因

;聊合圄曰植到了危除的阔Mo事置上篇了避克俑

祖，目前的情势船黯需要各由租毒一人代表北大西洋

保的粗辙圃家、胜食主载圃家和不属於任何一集圄的

国家。篇什腰只有一伺秘番景，蘸他站在偏袒某些集

圈圈家利盎和妨碟另外雨锢集圄圃攘的刺盎的立塌解

军事舆孰行聊合国的诀蘸案呢?

六八.聊合圃放未回盹危橄J相反的，聊合圃目

前的情形可以接近其制瓣人的初衷。不错，聊合圃只

能f乍篇美圈圆满院附属榄槽，道倒一向存在的觑念现

在面酶藉危橄口远也群酣美圄政府是好的，但捧}其他

禽虽圃和街人颊栩是不好的。只有穰其工作陷於停顿

快直属及使其本身渝篇空蔽的揭所，聊合圃才啻面酶危

楼。

六九.事宜上，现正有直葫此萌目碟的危险企圃，

道就是美圃代表圄於榴葫委虽食圃裸使大富的工作陷

於停顿。大啻拖不能睿忍逼睡除辣的。把许多舆人期

生存切身有阔的问题埋没在委员啻甜棕攘牵挂的辩揄，

就啻使全幢大啻除了要前揄酥聊提出的刚果阔题而

外，只绢甜甜美圃所捏造的隔离海斡问题，即所需西

躏罔趣和匈牙利罔晤口道牌是致命的措琪，在此出席

的代表圄凿有不少雕於接受道攘的提藉，道使聊合圃

陷於殷茧的困黯地位，篇盖在世所耻笑。成群道正是美

圃代表圄的用意也未可知口

七o.帝圃主髓的力量和胡向黯然在圃陈政治中

糟伏业活勤，在聊合圃中亦是如此。凡是翻慎揭去峙

代的人都不陋品放荣其想法的口幸而各圃人民所翘到

的是:圃隐情势的目前主要特徽之一是和平舆道步的

力量庸大而且不断地在增加。他{肉的力量足够遏止

斡争的思势力。人瓶撞有理由去憧憬和平舆幸帽的遮

景。

七一.主席:在葡下一位读雷人於一般辩揄程

雷以前，本人要先蘸上七刺峙代去行使答辩榷口

七二. Mr. MOREAU DE MELEN(比利峙) :束

人感甜主席船我费蓄的槽利。本人霄要求行使答辩

;惶，因篇比利峙於今晨受到瞌穰批静，盟於费嚣的人

的身份，其批辞至篇殷重口

七三.尼赫鲁糊理向彼正礁地翻属酣一切事物都

植隅探取中立雕度的人和公道的稚蘸者。术人柴於承

韶他具有道些德性口但是正因他有道些德性，他就虽

有→离章是菇，就是就只能用耀黝正睹的情鞭。

七四.本人必须指出他在大禽〔第八八二次啻蘸〕

以肯定融度所挠的一些器就不能精简正睡。本人不欲
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徙事罪蝉，现只限於指出雨要易於橙黄的事宜。本人

凿根操文件来读言。

七五.第一，尼赫鲁鹉理前遇-一本人引他的

需一一由於比利峙躏民地主辈革的影兽，刚果是拌常落

後的圃家，桔果刚果人民"偏植贫苦落後"。

七六，篇答覆遣一程前法，本人自赏力日方才所荫，

引文件篇嚣。

七七.首先穰我俩看看艇满情况，以往，我例只

黯遇糯赣刚果艇隅'情况的击。本人凿不再重搜表示甜

意，只要用本粗陆所读衰的出版物篇根操。

七八.我何於拌自治债土情帮春查委员舍今年度

的鞭告4 [A/ι37 1 J 且有如下的一项草草 明 . I(巴西、印

度L一-後一圈我要强调一一"和伊拉克的代聚精辑:

草丛造及加工工棠雕略有道步，但除比眉刚果而外，工

荣读展仍属艇慢飞

七九.本人要重在遣是印度代表本人的意晃。道

是阔於工棠情况。

八O.现在需君"每人"的所得如何?本人臆再徙

可算的来源，即徙本粗嫩的文件取得资料。道是我1F1

槌杭育f囊幸在E牌第四挠，E一九五二至一九五四年"每

人"生崖取得资料，其情形如我:比属刚果七十美元 i

印度(道作比较，向希原莉j但本人既受政掣，所以不

得不引程隔於攻掣本人者的本圃情形;逗操做法我相

信是很公平正凿的〉只有六十美元。

八一.地康人稠像印度遣J攘的圃家，固然有极大

的困黯亟待其政府解诀，本人自然不敢漠税J现在所

提的只是事宜而已。

八二.艇满情况大致如此，现在蘸我例看看肚售

情况，首先穰我{阿考庸衔生情形。比属刚果的一千四

百高人口有臀院、普所及接生所二，六00靡。人人都

知道昏睡病棠已把诚。肺癌剧已完全撞得挫制。道些

都是值得糯道的成就，正如直森堡代表所前〔第八八0

决宙蘸J ， 比利峙在造一方面如在其他静多方面的工作

是值得去据的。

八三.现在前看初极教育的情况。本人於"世界

教育情况调查"→害中拥於一九五0至一九五四年比属

刚果的一部份鼓费五葳至十四葳的克童就事人敷百分

4 参围大舍E式祀簸 ， 第十五届舍， 铺糯第十五髓， 第一

桶，第二十七段。

5 参圃"一九五二年至…九五四年五十五锢国家4每人'固R

生睦"，脚合国出版物，出售晶捅饿57 . XVII .2 ， 第八页 ， 表二。

比有百分之三十七;阔於印度→一-*人叉要和鼓圃作

比棋，抱歉的很，但不能提供脚於其他圃攘的敷宇，

只就一九五三年来挠，印度的百分比是百分之二十二3

而不是百分之三十七。G

八四.最後，我(阿手上既有阔於刚果的黄料3 郎

尚未篇文敬租撤出版的资料，我人可引一九五九年度

的数字。操一九六0年雷堡市〈刚果共和圃〉出版的小

册子，五或至十四葳串踹克童於一九五九年的就串人

数3其百分比有百分之五十六。

八五. ~口刚果能和具有古速和高度文化的一锢古

圃一一本人亦柴於承韶印度是道操一佣圃家~→作有

利的比i陡3则我{内运伺前服民地的情形常不甚落後，

且佣人架於指出道锢殖民地现已成篇一伺漏立的圃束

了。

八六.第二，撒尼赫鲁糊理荫，比利峙徙截筒土

掠罪了康大的财富。黝造一就沽，本人刚才引程若干就

轩撒宇峙棠己作部份的答覆。但本人耍一再理明比利

峙的黄豆景和道锢前殖民地的资应是完全分别管理的。

就是货带也有比利峙法郎和刚果法郎雨程。黄金舆外

程的情俯亦是分别保管的。最後，朋於人人在挠的旗

棠，接准阅探鳞山的各公司，侬;2f王圃法律，须将其所

麓的一部份股份j费3t刚果凿局，自P~髓交凿日的刚果行

政胞署。股份靡撒多少现阅探特静默之保件而定，但

有峙-一一贯牒上魏乎永逮一一如此不少於百分之二十

五且往往超温百分之五十强。道一部份股份就是殖民

地所有的财崖，亦即属於其今日所有。按目前的估值

有六倔至八健美元之臣。

八七.再者，比利峙觉不限於阔刚果的旗藏而巴，

且霄作敷额阳大的公共投资。其中包括侬有名的十年

轩剖四百三十倍比利峙法郎的一篮巨额投黄，其敷额

速超;国殖民地普遍的常年预算。本阎明任政府於~jL

六0年规定撤桔拥立固一健美元的津贴，换句商亩，即

等於整锢聊合圃j跨向年度规定撤枪的款歇。

八八.远就是我盎求客舰要挠的器，以此答覆本

人最简敬重的尼赫鲁耀理。

八九.本人亦幌借此榄食简略地答覆匈牙利代表

所挠的某一黠。他提到多年来我例在道但前殖民地所

犯的青年多恐怖捍行。道理就法固然反映很久以前所撞

到的讲多静静性雷输，道些霄揄很久以前也醒予反默

6 参阳文教粗辙， 世界教育情拥调查， 第二喃 . 1( 初级教育
之J国势" e一九五八年版 I 57.IX.2A) ， 第一五}真及第五四
页。



第八八三我食言在:一九六0年十月三日 323

了j撞倒曾出力镇匪匈牙利人民於一九五六年读勤革

命的政榷的代表於今天所挠的亩，若容言午我批静的商3

是搜有很大慎值的。

九O.他霄挠凿比利峙人曾初抵遥刚果的峙候，

鼓地人口的有雨千商人。但我例不臆忘言己现寰。常年

融匪棋锦乎全部和外界隔皑的，耀遇了不少年代，耀

祖了不少我的探除遥征，才能罪辩→我人口普查，就

词在营峙，言佳能够磁定道锢撒字?

九一.最梭，匈牙利代表一再附和抗融比利峙侵

略的|踉脏酷调。我要帮他黯我{阿思想上的强q辞性和一

致性稍痛苦奋看重一些口去年六月三十日我{F'~佳前刚果

确立;在我俩的一方面是知i~条件及知保留的J既然如

此，我iF'在十日;段於七月十日就攻理刚果，拭问道模

做怯有可能嚼?揭f十麽呢?有什麽目的呢?是属了把

酬果抱藉不放手嚼?是篇了把刚果拿回来嚼?若然，

那就乾脆不准带刚果溺立量不更筒阜?我何凿不致於

如此不合握脚。侵略者我iF'未霄曾题。我例的圃家是

现在雨圃阔的一锢小团;我刷一向要保衔自身，稚蘸

本身的自由，且我俩一向辛辛重他人的自由。

九二.嗣於刚果，我俩垃未逮反凿地人民的意脯，

强拥征服口我{阿依照我iF'悻大的圃君利奥波二世舆刚

果人民的各位合法由景所盯悔的准入鼓地臣的各部

份。我刑在#训|徙事唯一的联等只是勤那些徙拌洲中

部来攫取鼎人作献品的奴辑:版子{乍辙。道些人自克弈比

利畸人叉弈刚果人，且本人甚至可捕前，他俩不是共

崖黯人。

九三，道就是事宜的真相口凿我睡前曾比利峙人

在言~i*拯救人命和保蘸捕女刑冤受在河峙都被指篇徙

事使吨，我就不盼器具。商君都是文明圃攘的代表，

不前其文化舆哲。事出於回敬、佛教抑基督教都是靠重

晴女立在jJ:~'gtl自{内障受保嚣的口我向侬稀言己得古希鹏有

一首"凯歌"。道酋歌先鼓吹希蝉的克女iF'去"救租圃"

灌而定租圃的界就3首先提到"paidas"即强稚，其共是

" gun创kas" 自附带女o

九四.我伺所角的→切如弈依循逼古箴而巴。最

捷，我要辅大宵想一想在刚果的事件斟我国人民的意

辈革何在。若干方面，不揄其是否由於缺乏情辑同或因

哥是信虚僻的宜傅或因受同出→源的以煽勘程族仇恨篇

目的的有针嚣l行勘所迷惑，似乎忘言己或不知道我俐的

前脯民地棠巴辄倏件地握准溺立。我阳已准其漏立篮

锦自食前雷的意思。我圃外交部是黝於遣→黠已向大

啻提出很菌爽的保器。我例已艇承部旗圆的漏立，但

是旁人定要指我(向别有用心，至於用心何在真是天晓

得了!本人要葡凡是抱客翻踹度的人不要不公渴地玫

攀比利峙， ~草根操事宜自{乍判断，勿黯那些蓄意周勘

植族歧视的人。

九五.我何自肃然要把世界和平建摆在另一程基础

之上。和平必须以各圈人民之固的友爱篇基醋。就我

本人而输，我在才珊合圄霄寄以植大的信任，且大肯在

坐插君中有人知道末人以往之所属逆不只眼於班去棋

就及割诀蘸案投票而已，他iF'知道束人街於本缸敞圄

陈理想的信心如何深切。因此我想求他俐，若必须黝

牢固加以批判的亩，葡各束中庸之道，以客辄和器:解

蘸度来批判。世界和平是建架在友雯，不是建摆在仇

恨之上的口

九六. Mr. Francisco MILLA BERMUDEZ C ;:J.i;;都

拉斯):主席先生，大啻此我公理圃下主持本届啻散

的啻弱可言自探魔得人，首先蘸我敬致贺意，又蘸我以

宏都拉斯政府和人民的名器，耐黄十五锢弈骨H~家和

赛普勒斯最近加λ聊合圃篇啻虽圄J本人祝贺他俩在

祖阱和政治的读展顺利成功茧代本国政府和人民表示

裸信新啻虽圃黯於解诀人瓶凿前的殷罩罔踵的贡献膊

有如可衡量的债值。

九七.陈此大啻第十五届食阔幕之初，心中菇鹿

和希望交饼而不知所徒的罪世人民割於我iF'受在宜现

世界和平、酶嗣典幸幅的聊合圃代表都深害币斤望。

九八.自徙嚣章的起草人舆簸宇人於金山集窗前

揄共同目棋以撞，聊合国罪行了十四届常舍和四届黯

惫特别届禽，安全理事啻召阔了九O七我食言器，四十

八圃加λ了篇新售虽圄s费雷宇敷已超温五十幢字，叉

霄扭撒了两伺圃醋罩睦租温境和稚持秩序。本人可以

幢幢列翠杭针敷字去前明道锢悻大圃|黯相酷的慑黠和

缺黠，成功舆失败。

九九.但篇回及禽言器的情形，我恫蘸程上既有八

十六伺项目，向有敷十人读霄，因此本代表圄只欲筒

括的提到舆西半球有翩若干亟待解诀的罔醋。

→00.自由世界凿前的主要罔题辙疑是共崖主

载的蔓延。然而道伺罔题和拉丁美洲圃家值的生活水

平及侵犯舆破摇其中某一圃或多圃假土完整的事例有

不可分的嗣保O

一。一.萤酶，或就得更恰凿些，各民族所温的

朝不保夕的生活，以及勤他俐的牢殷、完整典主榷之不
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‘-予等重，都是制弱我俩的聊冀的祖常原因，道些聊黯

原可使我例趣蛋虑、如疑忌、古罪保留地精甜圃桔。

一0二.因此宏都拉斯一一我想任何其他拉丁美

洲圆寂亦然一一黝於本洲以内共崖主辈革的蔓延极之外

空使用问题建成憾蘸阔心多了;宏都拉斯黝美圃牢重

其黯天揣岛蠢的主槽，极之原子武瞰臆予暂停的问题

目自心多了;宏都拉斯勤於如何使古巴罔题撞得柴春解

诀极之徒未就意远行的裁罩挟判嗣心多了 i宏都拉斯

勤於提高其人民生活水平极之甜勒的狂嚣阔心多了;

最後，宏都拉斯最篇阔，己的莫如拉丁美洲的前途，因

?骂道也是它术身的前途。

一0三.自殖民地峙代宏都拉斯篇瓜地属拉都督

治匮的一部份畴，天揣岛荤自 P事!入宏都拉斯假土施圄 j

事置上，牢固有史以来，道些岛~jj[是宏都拉斯的一

部份。

一0四.宏都拉斯霞法第六倏赖遮牢固的版圃

畴，特别明白地提出天锦晶草和其馀部份，是本圃圃

土或睡地匾域的 J懵成部份。

~o五; 徙睦史、地理及法律翻黠来看 ，天鹅岛嘉

霄属、现属及永遗属於宏都拉斯。

一0六.雕然如此，舆本圃稚持外交朋保的美团

政府脆承言恶本国雷洁所规定的政府及宏都拉斯共和圆

的版圃，目前在逮反宏都拉斯政府舆人民的意顾拌法

地将天鹅岛主主予以事寰的{占债。

一0七.我固政府於美协|圆寂制度的能|嚼以内棠

已探取遍凿的措施韭擎借用圃陈法所承韶的一切方法

去保街宏都拉斯的债土完整及其作露自由、主槽舆栅

立共和圃事寰的地位。

~oλ. 嗣於我例和美圆但满地位彼此的黯珠 ，

不久之前我{阿撞得了另一器阴。美圆的一位胞就候温

人，指黄美圄政府於温去几年来"剥宰"了美圃家庭每

锢家庭每年卒均可得七， 000至一0，000美元的

收入。

一0九.现在穰我{内将美圃一锢普迪人可望摆

得而事置上垃未撞得的所得和我俩每人每年平均所

得一一在本圄很多地方每年俑不足五 00美元一一-作

比坡，就知怪美洲的圃家何故有道带多人民颐黯共雇

主藉的宜傅了。徙道理可耶的不平等葫象来看，古巴

革命所以在拉丁美洲博得康大的同情就不黯了解了。

一一o.除弃我例韶蘸造物使我例同在一锢半球

比郁而居休戚相嗣彼此唇齿 J除弃我伺韶融身篇美洲

人，美洲和我仍有切身自自保;除弃我俩暨固束洲的骨

斡J除弃我(内在不同的旗 l胁之下回力同心，揭融篇置

行真正的民主而完成美洲 l命遛所注的使命，否则将如

徙履行匮史赋予我俩的重大黄任，且将犯背银自己的

界嫌。

一一一.篇防止拉丁美洲人民克受共崖主茜费高

究竟需要何理保障 3或回助?角求道锢罔髓的答案以

往曾有不少甜霄，簸盯了陆定、公的、悚的及其他方式。

我问服然有型的瑟宜霄 7和一九四七年九月二日快熟

内虚河城摇字的美洲圳|陈互助悔的，自乃至在布换器斯

艾莱斯。在智利果提 E哥10及在卡拉卡斯 11所罪行的审

蘸，且我例雕然最近接盯了波哥大带走番， 12我俩韶篇

必须礁保後一项阎定不致成篇虚甜的希望，但立即化

篇具皑的回助以便有敖地促道锵成美讪|骨斡的需多国

攘的强展。

-一二.艾森豪础就於泛揄他所提出的拉丁美洲

胜食费展方案峙，指出一项事宜作篇其基束原则 j 

锢在食足，有相常敬宵程度，有田地典一所房子的人

眠之在森林荒野住在茅屋草舍饥事交迫的人更能稚蔷

自己的生活方式及更精植地抗拒共崖黯人的怯耀 i V/，

且後}损人的人数必须减少，清除障晓以便藉美圃道

载和物键的支援满足陡大牵来黝更美好生活的职望。

→一三.由於列强各自大强罩俯，彼此有所周恩，

直属和平最佳的保障。瞰然联唱:不一定费生，但在其

威智之下又在其他戚臂之下，美洲的基本黄任需有雨

理行勘，一篇集中国理的力盘;黝付共鹿主载的渗透，同

峙加强木褂|费展落後圆寂的 j摆满。

一→四.如共~主载圆家不容民主政黛或民主理

前存在，剧民主圃家亦不容共应主赣以政醺或以共崖

主载理输之形式，或在任何偶摆掩蘸之下存在。民主

圃蒙古日禁止共庭主强以任何方式存在被韶篇是#民

T 一九六0年八月二十二 日军工十九 日於哥斯六黎加里

的理息行的英训l各圃外交部提第七次甜商食器道涵。

自聊合圃 1悔的蜒脯，第二十一喃〈一九四八年)，第三二

四髓。

B 一九五七年龄布埃黠艾琼斯感行之第一次美百!'II满舍
辙。

10 一九五九年八月十二日军十八 日於智利桑据西哥暴行

之莞洲各国外交部是第 E.次带商食簸。

11 一九五四年第十届英训l食髓。

12 一九六0年九月五 日茧十三 日於哥偷比距波哥大肆行
之研究撤定槌溃合作新措施之特别委虽舍(二十一人委虽舍)，飞
第三届舍峙ilii泪。



第八八三我舍需要:一九六0年十月三日 325

主，叉如撞撞做法等於是破摆民主本贵的罪行，那末

我就赞成道瞌罪行。

一一五.我{内唯一的行勘方向是聊合起来，表示

抗器，业提藕就一、有放的障跟去拯抗共崖主载的泪

酷，因篇共ii:主辈革正在企圃摇勤我恫生活方式的整惆

基瞄口

一一六.最後，美圃必须修改斟各拉丁美洲圃家

的政策，勤其咎廉、完整和主槽予以非童，以便道些因

藏人民的生活水平不致永速低下桔果不断受共崖主载

的引番。

一一七.民主是市中里的目擦。我(内既诀心典民主

共存共亡，(也须在黄行上~.;g融民主是制I望和不可分的，

且所商民主醒自卖同峙是政治和程椅上的民主。

一一八. Mr. SOSA RODRIGUEZ (委内瑞拉) :

主席先生，蘸本人追随在我以前政雷的言年多卓越的人

士，事叶於阔下直至名蹄撞撞大食第十五届常禽主席的

崇高聪位，敬致最强切的黄意。阔下之常踵，遍足言查

明我刑全植一致等祟阔下的天才、公正的立塌舆服膺

於聊合圃理想的融意。

一一九.本人以本国人民舆政府的名藩，操勤在

才三届大青加λ肺合圆的讲多新近漏立圃家的代丧例，

揭言自表示敬迎。道磁是值得我1r，委内瑞拉人民歌忡之

事，因篇使道些圃家的人民加入主模圃家的集圄成篇

本身命遛的主人翁的确立、自由、主梅等理想是我例最

所珍贵的。

一二O.除此大食第十五届常啻阔幕之峙，我例

站在人拥睦史上具有诀定性的脯黯。一步盖池就肯造

成大乱和人黯文化的毁溅。我1r，於上届大啻阔始峙的

提..精柿，玉昆在已诫郁不少了。不幸一年来的事摆摆

噩把希望舆信心化篇焦虑舆恐醋。掌握着人额命嚣前

途的雨大强圃，拌但不彼此道→步接近，反而各走植

端，告人黯眩，而所需待串汪道入了最危除的一锢惜段。

船前在欧洲、亚洲，::.Jf?1十|甚至在美洲，意融形朦的影警

和周等不断加剧激烈的衙突，凡此疆理现象都源自海

耻。

一二一.我恫现在虚於隙嚣的形势，如任道理情

形虽此雕捕下去，宝宝惶国家糯揄大小，膊同受其惨酷

捷果之害，解一悻克J故欲避觅炎楠，必须聊合力量

共毒草悔蘸，以情饵浩劫之威智拢，~徨人心之安事。

一二二.我刑生存在道锢世界，既有可用於全瞌

~械的工具，此项由言在不再是理想而是生存的必要保

件。现在任何有理智的人，巴不能片刻地假想凿代迫

切的阔圄愚靴争可以解诀得了的。故此吉克判是唯一可

行的途侄，而最能造成言是判盟氯舆瑕挠的攒阔莫如聊

合圃口在聊合圃，全世界人民的心理都能去洼，世界

舆揄叉可在此接撵其影警力量。

一二三.因此不断加强本扭融业把各人的同国提

出前前及商前解诀方法，黄舆每→锢人的利盎攸橱，而

况根操霞章各原则业於全世界圃家集食之地求得的解

决方法，一定啻反映世界舆前的判断和满足全瞌国家

的共同利盎。

一二四.十五年来，聊合团各棋槽雷槌依靠其食

虽圃所作建藉的道截力量，臆付遇殷茧的问题，且遇

必要峙派遣黑急罩。月币合国的干预酋阻止衙哭的蔓

延，不致引起世界性的棋争。

一二五.除政治行勤而外，聊合圃在耀情舆胜食

方面所操取的行勤，乃至斟霄助各地人民黄现捕立的

工作，足篇~人颠使本租辙得到盎惠的例程。

一二穴，曾我美洲人民念及黄现捕立以前的提久

流血墙是等3叉凿我(肉眼且其他各洲的人民在聊合国稚

蘸之下渐臻自治，更明白韶融道锢世界最且陆之存在黯

各圃人民向最高生活程度;甚远有何等重大的朋{果。

一二七.本人因此靡一再表示我圃同意亚支持聊

合国之宗旨，业赞成由秘害最髓尊来履行其责任。

一二八.本人刚才提到的阔届舆啻虽圄敷目大篇

增加的事宜使我刑想起可能修改营章，以吕立攫聊合团

各主要谶槽的问题。束代表圈部揭，帮输任何修改均

臆使安全理事食及耀精暨扯啻理事啻理事圆的撒目:增

加，以便各鼓理事啻更能代表聊合团的金瞌食虽圈。

一二九.我 1r~亦臆赞成靡除安全理事舍的否诀

槽，以便去金理事禽更能读挥其敖力，肯具圃的槽利

更公允地得到代去。

一三O.闹於秘害聋的罔题，我仍雕咎重酥聊圃

毒草院础理的意晃，但仍部篇租、害是一融臆由一人措任。

若探用三人制，由西方圃家集圈、胜禽主赣圆寂集圈

及中立·圆家集圈各据代表一人粗成的孰行榄楷代替秘

菩提一牒，就我君来，其弊在於世界之分属敞掏集圈

;博且於1饰合圃嚣章。聊合国营章的宗旨既然要政治和

程精制度不同的圃家聊合起来，逗操做法背极了窜章

的精种口若成立一幅三人制的棋槽替代秘害是，别聊

合圃最高行政棋槽膊蛊失其酷性舆敖力。
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一三一.秘害f毫不~是大啻及黄金理事食指定的

代理人而已3唯有远雨锢;除1静是有资格诀定聊合圃行

勤方向的政治模悔。

→三二.本届大啻膊绢剖输的问题甚步，但影辑

最属探速、最篇重要和迫切的问题莫如裁罩。道俑罔

题睦年来篇ik植政治家所注意，但迄今雕解诀之期仍

蕾甚逮口不幸，我1r~现在眼看毫帮限制的罩俯兢赛在

道行之中，叉旦那些能够於敷秒锺之内相诚地球上所

有生物的武器仍在不断地提造和堆存。

一三三.我1r~割日内克十圃裁军委员啻嵌判的失

败桔果，使裁罩罔题陷於停顿，植感阔切。列强陷於

惠性循瑕之中，一方糯他方的提蘸篇"帮管制的戴罩"

或"都裁罩的管制飞桔果雨程提言语互相韶窍不可接

受。

一三四.因此，布届大宵的前前必须突破道佣思

性循瑕，庶使列强得恢~解诀逗{固问题所必需的旗判。

一三五.末人将不缺输美圃舆其他四方因家及肚

啻主赣集圈圃家所作提融的制自行，但欲表明我圃政府

勤裁罩陶器的立塌。

一三六.第一，我例亮得列强之阔没有搞蘸，运

锢问题是不能解诀的，因此我何要向列强衰建委内瑞

拉金圃人民的焦f岳和阔切，简自葡他1r~淫威酶藉。

一三七.我1r，亦韶篇裁罩问题臆於聊合圃能!嚼以

内罪行。道就是亩，裁草委员舍臆将前判的情形随峙

通知聊合圃，且聊合圃亦IJ!能提出其言在篇必要或有用

的任何建蘸或提言番。换句商前，我{内部角裁罩的最格

黄任及勤敢问题作最後诀定之槽，IJ!眉於聊合圆。

一三λ.最後，求圃政府韶、篇搜有必需的国牒管

制拂法，裁罩是不能黄理的。否则费生墙是争的可能性

拌但不肯减少反食增加，因露在此情形下，任何一方

都可能破摆悔定的倏款，拮果推翻了罩力的平衡。

→三九.我1r，~~篇，裁罩只能分陆段，逐步地宣

行3业同峙寰施裁军措施舆相辅的圈陈管制!措施。运

营然是黄用的君法，国篇最理想的蔚然是在有敖圃|黯

管制之下於植短的期罔内以罩搞一决的行勤宜行量生部

裁罩。

一四O.裁罩罔题的一方面篇核武器的拭辙，远

不懂篇委内瑞拉人民，且篇金世界人民所裸裸阳切。

每我就瞧不懂是造一步的罩情黯蟹，且成篇勤全人额

的一程宦接舆真切的威臂，因篇每我喜式撤增加原子幅

射量以致影辈革今代及使代的健康和读展。

一囚一.聊合圃原子幅射影嚣问题科串委具舍的

拮揄CAlι 11 9J街道倔问题已是十分明砸。因此，即不

揄舆裁罩问题有阔的任何其他同题，本国植力反勤快

徨此主目前脱。基於上边磕睡理由，裁罩罔题的逗一方

面值得特别考虑3且不屈把它看成决於一般裁罩问题

的其他方面。

一四二.舆裁罩问题的另一面是使用外型的用

题口我何必须防止罩俑兢赛推至外望。因此我1rH号得

美圃姻航於本届大禽放到远伺问题峙〔第八六八我舍

蘸〕所作的若干提蘸，是详常明智的。一九五八年3 营

运倔罔题初我於聊合圃提出，委内瑞拉代表曹wtjffY下

一段商3藉表明其立辑:

"我例正注入一倔新的峙代，道锢峙代可以路

人黯造精幅亦可以篇人组惹起浩劫。逗就要看我

例如何道人道锢新的部r1了。倘若我阳能摒除在

其他各方面迄今造成的猜疑和酣争，别外盟的征

服自凿拍我全幢带来幢大的盎惠。但如我1r7把固

i黯脯保中不幸存在的所有仇恨及猜疑的理子散插

到遣锢新部内，则外~的征服将食成属人额的另

一大害。" 1

一四三.基於睦史和胜舍的现宜，设有比在醒情

方面探取杭一的、有活力的及有想像力的行勤更属黯

然的迫切需要的了。在橙荫的方面，圃陈胜食所存在

的Ng雕遗i陡其他方面踊目。我{阿生活在一锢矛盾的陈

代，盟足和l贫苦竟可毗郁而黯人的料技~展舆康大革

攘的撒锦现象业存。

一四四 . E佳能否部读展落後和影草草地球上康大地

域的政治和剧;宵危棋彼此之阳有密切的嗣保?坚快地

正碗但情问题多少是防止胜啻弊病的一法。此所以我

刑韶篇遣惆世界粗撒在逗一方面虽有重大的责任。

一四五.我例不得不承韶聊企圃於十五年来，除

做了一些值得嘉静的事而外，在假情方面殊少建捕。

原料市揭舆物债不稳定的问题迄今未曾解诀J在投黄

读展的方面只克探取了少数就探性的行勤。

一四六.我{内部篇，运理情形不能亦不臆艇捕。秘

蕾最末人於*相融工作常年李良告害CAl心390J中茵通，

初般商品债格之波勤仍蔷成篇重要问题，尤於各噩展

落俊圃家属最。雕然聊合圃及其他榄脚都曾使事许多

政府之间的研究和相凿微眠的分析，道锢阳题仍然存

在，且最重地影辈辈读展落後国家的耀擒。

13 A/e.I/PV. 990 C懂有抽印本〉。
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一四七.我恫韶属必须盘更大的寰陈努力黯於商

品闰题建成梅毒亮以便推持圃隐贸易上正常稳定的情

说，保在工棠所需原料得按合理债格源源不断供拾情

暨圄靡，同峙1幢保出ji:圃家撞得正常的收入不受突然

注意衅披勤的影警。

一四八.我仍亦不臆放菜一项基本原则，自H商品

锢格舆掣成品值格之罔稚持公允、平衡的阔保。我伺

知道理输上及黄赔上都黯礁定道理嗣保，{旦知疑的必须

盖章力以赴，因篇贸易比牢盖不多不断的退藏使各读展

潜使国家深受其害，每年都殷重地影辈辈其道步的棋富。

一四九.稳定舆合理债格的政策典克受突然波勘

黠兽的市塌，稚是所有商品所必需的。至於来自不可

随添的黄掘的商品3运棱-~政策尤其是必要的口

→五o.不可捕添的资源越被加紧阔渡，则越食

陆少。如果撒有此~来源的圆寂，不致在艇椅上受到

最重不平衡的吉普薯，剧亟需另旗相同的来源，藉此据

捅由於加黑阔避使逗些圃家的财富逐渐蒙受的诫捐。

一五........因此现有的债格必须舆阔5变得来之商品

的向在值值费生聊酶，叉阔读必须合理拉油脂圃陈市

塌的罹黄需哥哥口我{问旨在篇运攘的政策臆规定於有阔的

圄黠捣定中。

一五二.就我国而言，我m既然是一佣崖撒和摩

石油的圆寐，自营撞偏加入此男固定。即就石油而言，

我伺柴予指出中束舆委内瑞拉的主要石油 Iii口圃家棠

曰探取初步行勘以便确保此项座品之宜易是在保障出

崖圄、悄囊团及投资人三方面之合理利盎的保件下道

行。属此目的，汩P扁地阿拉伯、伊朗、伊拉克、料威特及

委内瑞拉等圃代表棠於一九六0年九月十四日於巴格

连接立了一咦悔定。此咦悔定承韶石油值格之任何波

勤必定影辑出E去国家之读属音「剖乃至捎费圃束之植

棉 J 因此就中诀定凡侬敖悔定成立的石油出盖因家祖

黯(OPEC)之舍员圃)$徙事研究亚盖前→咦瓣法以便

罹保稳定的油慎，同峙颐及出崖圃家舆消费圃家费方

主;ifIJ盎。其中所用瓣法之一是生靡之合理翻翻舆保存

此境如慎之天然资源的根本政策相配合以便防止费生

不必要舆毫艇挫制的贬值兢争。出崖圃亦坚诀地诀定

徙lit离能源有妓地、醒情地盘腿常地供柏油费圃家。

一五三.我们韶篇此咦鸪定之I黄施牌舍有三黠好

fI!;:睡保出庭团聚撞得稳定之收入不受剧烈披勘之影

瞿 J 习之可捕添之黄源臆合理地阑探以克篇全人颠遗崖

之J部份的一王国能源捷生柏揭J最饶，各擒费圄拨穗

定之债格射其工棠所必需之一~商品可以撞得正常舆

槌荫的供瞪口

一五四.在l(;1F~要於祀击最上皇军明凡有相凿石油出口

量的任何圆寂，只要履行巴格逮捕定所规定的保件均

得加入运伺新的船融篇啻虽圃。

一五五.一般35角各强圃彼此之阔未能厨泛地合

作，共同促远地球上落後地匮之政展，保因圃陈政局

之殷重黯强情势所致。我ir~大可合理地自闹，倘能在

道锢世界祖融主持之下读勘一项醒情舆肚啻费展的大

!躇方案，道言午多男号强的脯保是否啻知形中消失?

一五六.操估针，各强团在罩情方面支出，每年

耗用一千幢美元之臣。倘能将此~南大资源之一部分

用於在全世界造成极具好之槌情舆肚售情况，那末罩

恼的需要是不大篇械少?

一五七.我iF~韶筋，圃!黯假情悔助主要地If!翻由

聊合圆及依照嚣章规定而言堂立之匮域祖融供拾。自自於

遣一黠，我iF1赞成在大食提出的提案，自P ~F洲读展所

需之租情、祉舍舆敬育合作臆槌由本扭撤退行口

一五八.读展落俊匮域王三槌情渡展需要翻酶的行

勤以便技彻如融舆黄源充分撞得利用。我俐的团陈祖

陆具有充分的技俯如辙。 i附合圃各主管榄楠所徙事的

研究舆分析值得我阳最熟甜的支持。末人特别要提及

拉丁美洲但情委虽食有值值的合作o

一五九.技俯酶助各项方案黝於渡展之促道亦至

角重要，而聊合圃特鼓基金舍的工作亦然。本人柴予

草草明我圃串俑酣旨主基金食增加捐助。

一六o.睡然如此，道些模槽所徙事的工作向嫌

未足。若望黝鼓展落後匾城之道步作有敖之贡献，聊

合国必绢有更康大的资源供其利用。此所以我何仍蕾

支持鼓立→聊合圃资本读展基金的意思。

→六一.在拉丁美甘训'1ι|

行勘苦苛「董剖1帕自的甘拈果，温去两年内在艇情和iitI:食方面曾有

特别黯著的去斑。最近一攻读展是九月初於波哥大罪

行的食融。凿峙因堕於保存典章固美洲各共和团自由

民主制度必须加速肚食舆担情之道步，於是通通了若

干项新的措施藉J;I，加强拉丁美洲各共和圄於肚啻改革

舆艇精读展方面之合作。侬讥卖行勤音「副业以一致的

努力，各美洲l匮1家;博探取措施以便改良住所及肚匾服

薪、敬育制度舆司II楝便利，乃至国助小木若是民、公共衔

生等等昔割。言京召民啻蘸叉诀定臆鼓醒世禽自建展基金，

其大部分由美洲政展银行现有之棋槽管理。言麦基金之
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目的在支持拉丁美洲圈家有敖地利用其本身之资源以

便宜琉更大的肚禽道步舆促造极篇平衡的艇摘读展。

一六二.篇促潜艇拥政展，外资往往是不可少的。

此项黄金所能读撵的作用凿税每一圈之特殊客在自保件

而有不同。有些国家黯然需要公共资本，但另一些圃

家可以吸收私人黄豆拉来促道其极横读属;就多敷圃寂

而霄，同峙利用道雨程资本最篇有利。

一六-只想圃内黄本不足保橙*=圃之富源篇造

福人民而充分利用，因此委内瑞拉政府之坚定政策是

在政迎外圃黄本家之合作口侬目前所言了之政策，凡因需

要责束温巨或因特殊之技俯悚件，本国人帮力鼓展之

某些方面，政府盎力鼓法吸引外圃投资口我俩韶篇外

圃黄术舆束圃资本用於共同之事棠最篇有利。

→六四.我俩韶角，外圃投资之健金流勤勤青年各

毅展落使圃家曾有梅盎。我俩韶篇此在重投资之目的不

懂臆在赢取合理之利润，且在促海费展落後国家之滑

藏力量;如此则投资人之合法利盎舆散迎外黄各圃之

本身利盆，彼此便可以拥捣。

一六五.艇精读展本身不是目的。逼只要角人期

旗幸幅使其费撑腰有的力量置混其理想的手段而已。

因此我仍黝於揭了制粹唯物理E黠增加座品舆服捞，而

泯除人性或剥罪人翔之天性、理想或槽利的任何思想

拒但接受。本国徊不革情横牲的基束俱佳之一是自由。

一六六.自十九世祀中粟以嚣，由於匪史情况推

演的精果(远是本大食所瓢悉的)，自由舆金幢幅利不

能业行刑事一就温及全世界康大部分。但我{内部属植

摘读展舆自由立巨型F互相排斥的。

一六七.委内瑞拉刻在海行规模雕大的四年哥

剖，其目的在逐步读展主要的生座黄源，特别是使本

圃工棠化。篇黄施此离奇剖，我仍不懂得到束国政府

的鼓励且依靠私人企棠的康大合作。

一六八.本圃政府街於最地改革等方案亦雷特别

注意。一九六0年三月五日，委内瑞拉最地改革方案

阔始生数。载方案之目的在政捷牢固之最地桔槽，以

公允的土地主有、租伺舆使用的制度替代大地主假地

制度，藉此使蛊村人民分草艇情、胜舍及政治~展的盆

窟。截法之剖立，保本於正赣舆公平之精肿，业顾及

全圈人民之利盘。

一六九.融法预兑委内瑞拉最村生活之康大政

蟹，;博来寰珉之峙不致侵犯第三人之合法利盘。我刑

亦未忘言己蛊地改革的意赣不止保土地之重新分配而

己;此事亦包括黝蛊民贷款和艇椅悔助、最材串校、最

村电氟化、最村路政、促道最棠合作胜及最棠现代化。

在下一锢四年期阔，委内瑞拉诀意斟此离庸大最地改

革轩剖投黄二百五十高健委醉，即的有几健美元左右

之臣口我刑部属徙胜食及艇荫的现黠，此项相凿巨榻

的投资是有充分理由的。康大的委内瑞拉展民大来膊

第一决亭受文明生活的盆庭，且最棠楼械化舆土地租

伺制度合理化牌大大剌激蛊棠生屋。

一七O.委内瑞拉之最地改革保根操土地腾供肚

舍使用一原则，在一锢就一舆平衡的管理制度之下黄

行，因此撞得全圃各界的支持，可以呢?毒委内瑞拉今天

充沛著的国桔舆胜禽公道精柿的一程最真正的去葫。

一七一.後敷年胳篇委内瑞拉艇褂资源有秩序地

震展的峙期。此项费展逼同在其他方面黄施的康大带

剖，特别是在教育、儒生舆住宅的音翻一一及圃内政梧

的拥国将需助辈固委内瑞拉於圃陈胜舍的地位蓝肯

定地m明一一}如在同-地匾乃至全世界各地之其他圄

家正曹程朋一一涯步舆自由拌但肯自觉行不悖且相制

相戚。

一七二.根操我{内的人生础，我仍韶、篇佣人自由

是政治民主的基石而等重蒜本人槽是因内胜啻典国陈

胜食的必耍倏件。

一七三.本届大食凿前的言年多问题都知殖民间固

有翩。自徙聊合圄剧立以来，在遣一方面巳撞得植大

的道步，且我俩每日!那且有新舆圆寂出现:我俩费远

锢事宜是/II骸旗手糯康的。聊合圃保蘸那些尚未置费

漏立的人民和黄施旨在促邂弈自治及前管假土逐步向

充分自治苦苦展的霞章保款，凡此稳稳工作均有般地促

道殖民地制度的逐渐消除o

一七四.不幸，到了今天仍有篇争取漏立的惨烈

膏田。京人欲於此理阴委内瑞拉人民毫知保留地支持

那些被迫道佣耐里任满而徙事翩筝的人民。

一七五.像我俩一颖的美洲年青的圄攘，用族自

诀是一~根深蒂固的原则。我伺珍贵此项原则，韶篇

是解放我刑的先到Uf'所留拍我俩的寅贵遗座。委内瑞

拉人民宜饰此项原则亦同峙向Simon Bolivar 道锢光辉

的名字致敬幢。

一七六.我例揭就希望像阿商及利亚一榻的阔圈

耀由和平裁判徙速撞得解泱J我刑仍蔷希望远啻费生

的，因篇我俩不能忘缸法前西的愤慨和它作篇自由的

倡尊者及受~迫民族的保蘸者在座史上的重要地位。
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~七七.在目前的政局，刚果又是另一迫切的阔

疆。回於遣一方面，本代表圈要重申凿峙它支持大禽

於第四黯惫特别眉食所通插一~诀蘸案峙〔一四七四

〈黯特四 )J所奉篇圭县的一项原则。我 iF'韶篇篇了迅

速解诀酣果商哭起晃，所有圃家黯旨主圆的衙费ff!避克

菌接或间接的干预，因此，在不损害刚果共和国主键

之下，凿聊合圃正在暂峙供始自发圃罩事惕助峙，不臆

直接或罔接供舶武器，或其他作联物资、罩事人员或

其他罩事援助，但醺聊合圃之要求洒遍秘番景提供者，

不在此阻。同峙，聊合圃ff!幢幢悔助刚果共和圃扭做

其公共行政及其基本事薪，乃至其耀情典融啻制度。

我刑部属唯有如此才能稚持闹。果之航一、假土完整及

政措橱立，而圃酷和平得以保存。

一七八.今年如向往年一攘，委内瑞拉曾舆静多

其他圃家#寄南拌聊邦政府直行"程族隔离佳"政策所引起

的睡族衙突罔题共同提需列入大食蘸程。不幸由於温

去一年费生的事熊;此项情势拌但设有好牌反而大属

事化。 1暗含圃必须操取有力行勘以便防止此项情势之

酷摘，因篇逗理情形不懂公然破壤聊合圄嚣章各项原

则且建背人人天生平等的概念。再者，在远锢二十世

甜的挠伞粟，制粹根操 j霄色而直行政租待遇的法律是

完圭舆峙代背耻的。

一七九.人人平等解分槌族、器雷、性别就宗教的

班念，在我圃人民之阳是根深蒂固的，此所以我 1r，横

撞和聊合圃合作以摆此项典人身等殷密切有阳的原则

於3t世界撞得普遍黄施。

→八o.本人桔束读雷以前不得不提到匾域租陆

的重要'性，特别要提到的是，就美洲而前，美洲周隙

扭躏黄施聊合圄啻章原则的重要性。

一凡一.言去凰城租舶於今年探取的行勘是植其值

得重租的，且於里的瑟及於哥斯大黎加罪行的第六届

舆第七届美洲圃家外是禽蘸重申美洲|圃家制度的各项

基本原则。巴西外交部最於术届大宵〔第八六八我禽

盖章〕峙曹拌常精阔地用如下魏句琵把道些原则前明了:

4…篇美洲人民接受 ， 韶篇舆其傅杭及集瞌

踊望相符的政瞠臆具有思想表遥之自由，自由摆

罪、槽力分立、民遣瞰忧之任溺须受限制及等重

公民自由舆人榴等等特徽。"

一八二.道就是委内瑞拉今日常槽的政瞠，因此

属保桶此琪政幢克受另一撞在美和 H自由圃家肚啻韶篇

是峙代落伍且反黝支配道锢肚宵各~原则的政惶的政

理3委内瑞拉迫得向美洲!匮|醋妞陆提出呼棋，桔果得

到公道的自平判业使祀竭的一方受到制裁。若望美训|的

民主主赣不致渝亡，在哥斯大黎加所作的诀定必须忠

宜地予以履行。即使如此，黑暗势力舆宏厚的艇情及

金融界仍不断在幕使读撵其作用以挫折此咦诀症之有

敖宜行。

→八三.委内瑞拉因此要在道佣世界揄擅之前言自

斥此咦威臂，因篇不懂本圆的安定舆民主受其影曹，全

美洲的人民黝美洲匮l隙相融的有效谭用的信心乃至黝

霄公阔表示撩蘸旨主粗陆各项原则各啻虽圃的献意亦捷

生播勘口

→八四.束人於桔束读雷之陈，藉此横禽以委内

瑞拉政府典人民的名器，十分恕切地希望逼我得握群

多卓越政治家参加，因而提高威望的大啻第十五届舍，

将始我带来斗固更美好世界的腊望，届峙恐'醒金幢覆

械的心理;博完全消失而代以各圃之阳真献的共存使全

世界人民均能享受公道的和平。

一八五.主席:尼加拉瓜代表及宏都拉斯代表

曾分别需求政雷以便行使答辩撞。本人摄按需求政言

之先挠，准雨位代表依我赣言，业带他(内注意现在已

遇了午後六峙，大舍今晚偏有一:1<夜宵。

一八六.两位代表赞雷以饶，术人提带回回到阔

曹营初提及的问题，即五圃诀蘸草案的阔圈 CAlι522J。

一八七. Mr. DEBAYLE (尼加拉瓜):盟於宏者I)

拉斯代素的政雷提到天我自翠岛属於骸圈，本代表圈要

理阴道些岛幌保等持中的某一段债土之一部分，其主

榷兜属何圄刻由尼加拉瓜舆宏都拉斯雨圃群青青团牒法

院予以裁诀。

一八八.因篇如此，所言自道些高l民保宏都拉斯恒

土的一部分一挠，殊不正睹。歪於旨主圃蘸法将各截岛

|腆列篇其筒土之一部分直舆阳题毫不相干，且操所盲目

瞪史、地理及法律上之因素自糯其属於宏都拉斯，理由

亦欠正常，因篇尼加拉瓜在圃陈法院膊来於趟凿峙阔

作最後判诀之前亦能以更好的理由及J瞟潜f乍完全同攘

的主强。

一八九. Mr. Francisco MlLLA BERMUDEZ (宏

都拉斯):尼加拉瓜代表刚才就宏都拉斯舆尼加拉瓜

之阔的阿盟提出稳稳未粗器宜的主强使使大禽器具，

宜眉不营。

一九O.凿束人提到属於宏都拉斯债土的天锦牵

岛问题被美利坚合束圈拌法估假一事，本人业未正式
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地把道倒罔题向聊合圃提出。我只就遣锢阔题膊於美

训、|匮|陈租陆的缸圄以内旗其解诀。

一九一.本圃政府刻在舆美利坚合来圃政府道行

裁判。若言提到失败，我方自营申裔美洲圃陈租陆应理J

若再不成功，我iF'就向月前I合圃提出盘於必要畴都蒲团

睽法院军军理。此中有两锢要黠将侍遍凿的峙阔，於温

凿塌舍求得言登寰:一属各鼓岛l民属於去都拉斯;二篇各

截岛幌理程#法f占债。像尼加拉瓜代表那攘惫惫'It '贮

地畔大食相信道些岛腆属於尼加拉瓜是不迫宜的。究

竟如何格有判明之峙。

一九二.我刑舆尼加拉瓜目前有温界之号子正待圈

隙法院的裁诀。此项等端不久膊有解诀，现在已届雷

祠黯甜的陆段口尼加拉瓜代表既然亮得有行使答辩模

之必要，剧本人渥要做一件事。末人帮他仿敖本人作

同攘的宜誓。本人以宏都拉斯人民和政府之名辈革宣誓

如次:知前圃障法院膊来可能操取何~诀定，宏都拉

斯誓必服徙截~.诀定。本人帮尼加拉瓜代表作相同的

理明。

一九六0年九月二十九日迦柄捕扰、印度拙理、邱度JB

百里曲就、阿拉伯聊合共和国跑前及南斯拉夫搞扰

我犬舍主席西 (A/4522 )

→九三主席:现在大啻也带顾意注意束人於

分日下午罔舍之初所提及的罔题，即是E制、印度、印度

尼西E、阿拉伯聊合共和剧及南斯拉夫代表圈共同提

出的诀蘸草案CA/4522J。

→九四.本人似臆促葡各代表圄注意一事3即自

本人於阳啻之初~雷以後，澳大利E所提之一项修正

草案[A/L.3 1 6J棠巴分浩大舍各位代去。

一九五.本人是否可韶篇大舍逗峙巳草帽凰理遣

倔罔题。

一九六. Mr. AMADEO (阿根廷):依照主席今

午於同食之初所宣饰，理叉重模一我的主辈明，我例自P

J博前揄迦制、 印度、 印度尼西E、 问拉伯聊合共和圃及

南斯拉夫共同提出的诀蘸草案及澳大利亚代表圄所提

出的各~修正案。

一九七.我问即将庭理的一项问题是随其最重

的。道很可能是在道倒陪段中大食凿前最重要的一项

向商口本人有盟於此，垃堕於很多代表圄黯此~提案

尚未有峙阔去葡示束圃政府，因此，知徙诀定其立塌，

叉堕於膊来涌遇的诀定割於我iF'嗣後的时揄持费生重

大的影警，因此怯大宵言番事规则第七十六悔，正式提

言妻带将本填目的辩前延至下星期三，但具一项丁再手，

即大啻此峙梅横m理其船常之融程。

一九八.本人宜用不者指出我例之勘融班期讨i辅

栖斟都意妨眼提出鼓诀需虫草案各代表圈之目蝶， 1命f古

相反，道勤融旨在礁保我俩得到充分情李良钱，特别品

酣其含赣艇遇一番成熟考庸後，该项目;阵撞得更进捕

和充分的研兜和前输。

→九九.基於上边理由，本人勤蘸膊旨主项目 2岳重

星期三上午。

二00.主席:阿根廷代衰根攘言丧事规则锅，ι

十六倏勤蘸延期前揄截项目。按鼓倏规定，除原助插

入外，得有代表二人wt雷赞成，二人读雷反勤，然i是

自主勘蘸即付费诀口

二。一. Mr. AVEROFF-TOSSIZZA (希lim. ) :本

代表圈目前的B撞撞植篇困雕，相信其他代表团亦有间

模情形。五圃诀蘸草案[A/4522J的提出，其勘榄陋I f~

是最古4!IE不泊的。远是一确有建鼓性的诀需要革攘p 因

此我iF'柴於知道骸草案所求的问徨之一尚未蔽惑。国E

然如此，此项提案黯然啻碰到一些困牒，且我{PI!亦知

道些问侄是不能强人的。再者，刚才渥有一项澳大革U

E修正案 [A/L. 3 1 6J 向我iF'提出 ， @{耍先付费诀。llt

~修正案有相同的目;睬，但所探的途怪业不一棒。但且t

~修正案亦不是我{问可以瞌易洒洒的，因篇操我irmlf

知，恐怕不能得到原诀蘸草案五提案圃的接受。在另

一方面，我例亦!雕加以拒侣，因属在若干情形之下，'亩

可能握有用。属此，我{内需要峙罔把它研究3业微言臼

其他代表圃的意克，特别是要带示本圆政府。

二0二.五圃诀言语草案提出峙所附脚於黯盒监丑旦

的需求，本人亦韶篇完全有理，因篇散草案的黝靠赴

-椿最重要的问题。探用迅速的程序雕有植充分IiI)丑11

由，但本人魔得未先加以群捆考虑，特别在缺乏所吗?

情辍之前， 1罢?原理由探取肯定的立塘。 因此末人电耳号

猫豫赞成阿根廷所提阔於延期辩揄的勘藉。

二O三. Mr. CABA(魏内亚) :撒日之前一-ljj:

寰上是四日以前，五团诀融草案[A/4522J向大啻提出

〔第八八03吃食藕J，其提案圈於附商中恕青青主席立即

安排前输。我俩韶、烧立自Pm理道锢问题将有助於解除

圃眠的黯强情弊。我iP'直在不了解何故要我例证期甜

甜或何故有另一修正案提出。我fr'甚至不韶、角镜者是

修正案。 E去修正案宜陈上舆道五伺中立圃所提出的ik

蘸草臻完全相反。因此本代去圈要投票反黯延期前揄

此离罔窟。
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二O九.本人克 Mr. Nkr:umah 及其他国家元首

典政府首聋的来困 [A/4522]及所附诀需要草案载有如

下的瞟圄. "一九六0年九月二十九日迦桐搁杭、印度

榴理、印度尼西亚耀航、阿拉伯聊合共和圃腿就及南斯

拉夫袖就致大食主席西。"

二一O.照我看来，道是大啻一致诀定列入本年

度蘸程的新增强目，除弈出席大啻啻虽圄三分二二三同

意另有诀定，不然就需要七日的等候峙阔及委虽啻就

截阔题提出丰民告。

二→一.本人希望所提的程序罔圈撞得解诀。

二一二.主席:需罔是否有任何其他代费欲费

霄反斟骸项勤赣?

二一三.配知其他代表政霄，本席现将阿根廷代

表的勘蘸提付费诀口

3乎乎在主持 口

放勤言是阻四十五朵卦八需1置得通i毡，号告捕者二十。

二一四.主席:该勤蘸主强此事问题旺至十月

五日星期三之早售，操本人黝截勤蘸之了解，道锢问

题臆列入星期三上午的大啻蘸程。
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二0四.主席:除勘蘸人左皇军明外，迄今已有一"除租出席大食及参加去诀之禽具圃三分二之同意另

人萤雷赞成，另一人读雷反勤。有诀定外，任何增列项目之赛藉，弈待鼓项目列λ藕

二O五 . n葡睦雨瓦多代表费雷。程已逾七日业扭委员舍就有阔向题提出鞭告役不得篇

二O六. Mr. URQUIA(醒雨克多):五位回家元之。"

首及政府首是共同提出一项提案CA/4522]主强量目前

美圃耀就及酥聊圄葫院棉理徙遮恢t星接脚以器解诀世

界曾前最殷童的罔题，醒雨瓦多代表圈里皇於其意赣重

大，捏得阿根廷所去示的原患有充分根撩。我例要虚

理的一项问题必需特别憬童留意，因此需要多峙罔去

研究。撞倒罔题不懂须徙五锢E弃圃家诀蘸案本身的

角度且绢参照澳大利亚代表圈今日提出的修正案CAl

L.316]加以研究。

二O七.姑且不前我伺支持阿根廷主强曹候剖揄

逼倔罔盟的提蘸3本人攘就明醒雨克多代去圈的一些

提鹰。我刑韶篇雷前的项目不要就没有列入大食最後

吉普程，迫大禽脐峙需要程也设有列入。曾然3大舍有榷

龄最隆一分锺增列蘸程项目，本人韶融逼正是目前的

情形。本人扭得曾印度尼西E制艇和印度和E理提出此

项诀带草案的暗候，主席曾向大舍是否臣民意考虑道倔

陶醒，而大啻似乎默去同意。

二O凡，睡然如此，束人亮得太禽言丧事规则第十

五悔遍用於凿前的项目。遣一陈规则规定."事属重要

而黯惫之新增项目"一一道毫船疑向是重要而黑惫项

目一一"其在常啻阳舍前三十日内或在常禽期阔提器

增列於蘸程者"一…道也是情形一一"如租出席大官及

摩加索快之温申敷啻虽圈之可诀，得列λ融程。"一一-;2拉

λ相信此项诀定日醒得默静口 但第十五i晦辙摘前一一

第八八四次舍载

一大s六'0年十月三日呈期一千徨人峙三十命如的

主席:随. Frederick H. BOLAND (爱商前〉

钱程项目人

通温蘸程(横前)*

捕理#委员舍第一式辗告警(A/4520)(蜻前〉

一.主席t大啻膊黯髓睿融融茄委员曹第一决

幸在告害CA/4520]。大富於一九六0年十月一日停止赛

*幢第八八一次舍藉。

言要束咦目i碍正在前输中团代去槽向国。除了尼泊雨

街租费委虽啻辄告曹第十段内建藉的诀带草案提出

的修正案CA/L. 3 1 4]之外，大售向收到魏内E酣尼

泊雨第二修正案提出的一件捕克修正案CA/L.3 1 5/

Rev.l]。

二. Mr. PAZHWAK(阿富汗):我带求准带我

读言是要再行草草明阿富汗代表圄黯中圃在聊合国的代

表槽问题的立畴。阿富汗代去圄膊投票反黝糊拐委虽

禽所建毒虫的诀言毒草案。我欲将尼泊雨黝此一向国所坚

决主强的意晃幸在告大宵，就阴我俐的立揭口


